

ZPRÁVA O ZAJIŠTĚNÍ UDRŽITELNOSTI PROJEKTU

Číslo monitorovací zprávy

Pořadové číslo monitorovací zprávy ¹	ZOU/01/01641
---	--------------

Období

Monitorovací zpráva za období ²	od 15.12.2015 do 14.12.2016
--	-----------------------------

Identifikace projektu a příjemce dotace

Název projektu	Modernizace výuky v Základní škole Bartošovice
Registrační číslo projektu	CZ.1.10/2.1.00/30.01641
Statutární zástupce	Žana Mahďáková, Mgr.
Kontaktní osoba	Mgr. Žana Mahďáková
E-mail	zana.mahdakova@zsbartosovice.cz
Telefon	608859727

¹ Pokud se jedná o zprávu o udržitelnosti projektu, podávanou po prvním roce udržitelnosti, jedná se o zprávu č. 1.

² Obdobím se rozumí datum od finančního ukončení projektu (platí pro 1. zprávu o zajištění udržitelnosti; datum finančního ukončení projektu je uvedeno na Avízu o platbu závěrečné žádosti o platbu), případně od data předchozí zprávy o udržitelnosti (pro ostatní) do data předložení zprávy o zajištění udržitelnosti projektu, kdy má být zpráva předkládána.

Popis naplňování cíle projektu - do tabulky uveďte následující informace:

- Jsou naplňovány cíle projektu a využívány výsledky (výstupy) projektu tak, jak byly deklarovány v žádosti o dotaci/smlouvě o poskytnutí dotace? Popište fungování projektu v provozní fázi.
- Vyjádřete se k počtu uživatelů výstupů projektu – dle charakteru projektu (počet žáků, počet návštěvníků, počet pořádaných akcí, průměrná obsazenost ubytovací kapacity apod.
- Je projekt udržitelný z pohledu provozních příjmů a výdajů projektu? Popište zajištění provozních výdajů a provozní příjmy projektu.
- Popište, jak je zajištěna údržba majetku pořízeného z dotace.

V rámci projektu došlo k modernizaci vzdělávacích zařízení vybavených novým či modernizovaným vybavením ve dvou učebnách, které slouží především pro výuku přírodních věd (chemie, fyziky, přírodopisu, přírodovědy, EVVO a matematiky). Učebna přírodních věd je také využívána v rámci mimoškolních aktivit (kroužky - ekologický, rybářský, ochránci přírody, přírodní vědy). Tuto učebnu také využívají žáci školní družiny, kteří pod vedení koordinátora EVVO Ing. Petřvalského realizují aktivity zaměřené na ochranu přírody (formou projektové činnosti, což souvisí s ekologickým zaměřením školy. Také učebnu využívá veřejnost prostřednictvím aktivit Komunitní školy. Například oddíl Včelařici zde využívají laboratorní techniku, mikroskopování atd. Odbornou jazykovou učebnu využívají žáci školy (I.-II. stupeň) na výuku zejména cizích jazyků. Učebna je využívána i veřejnosti (probíhají zde semináře, školení, akce). Jako příklad uvedu setkání ministrantů Moravskoslezské diecéze, kteří daný prostor použili ke vzdělávacímu a prezentačnímu účelu(300 účastníků) . V rámci spolupráce se Stanici na ochranu ohroženého ptactva realizujeme v průběhu roku projekty zaměřené na ochranu ohrožených živočichů a v rámci výše uvedeného využíváme jazykovou učebnu pro prezentace (možnost poslechnout si zvukový a obrazový záznam) spolu s učebnou přírodních věd, kde mají možnost žáci mikroskopovat a používat moderní techniku. Ve školním roce 2016/2017 nastoupilo na ZŠ Bartošovice 166 žáků. Všichni žáci naší školy využívají obě odborné učebny. V rámci projektu Vánoce byly učebny využívány pro workshopy (téměř 500 účastníků - Bartošovice a okolí). Majetek pořízený z dotace je součástí inventárního soupisu majetku. Majetek je pojištěn pro případ možných škod, či odcizení. Údržba je zajišťována ze strany školy z provozních výdajů. Škola má nastaven plán pravidelných kontrol, na základě kterých je zajištěna průběžná údržba, opravy a servis. Ve smluvních podmínkách při pořízení jednotlivých věcí, byli podepsány lhůty pro případné opravy a reklamační podmínky. Projekt je udržitelný z pohledu provozních příjmů a výdajů projektu.

Dispozice s výsledky projektu, vlastnictví, výpůjčky, vlastnictví pozemku a budov - do tabulky uveďte následující informace:

- V případě dispozice s majetkem pořízeným z dotace (tj. v případě dlouhodobého pronájmu, vypůjčení, svěřeni majetku k hospodaření, atp. třetí osobě) – uveďte, komu jsou prostory pronajímány, vypůjčovány, svěřeny, jaké prostory, v případě dlouhodobého nájmu za jakou cenu, a zda tyto informace byly deklarovány již v žádosti o dotaci. Zdůvodněte, pokud informace nebyly uvedeny v žádosti o dotaci, proč došlo k jejich předání jiné osobě.

- Došlo ke změně vlastnictví pozemku/budovy, na kterém byl realizován projekt? Nebo je tato nemovitost předmětem nájmu, výpůjčky, svěřeni?

- Došlo ke změně číslování parcel, případně k rozdělení parcel?

- Došlo ke zřízení zástavního práva na pozemku/ na budově, kde došlo k realizaci projektu pořízeného z dotace?

- Došlo k odcizení/zničení některé části majetku pořízeného z dotace? Jak/čím byl tento majetek nahrazen? Jak byla tato situace řešena?

Nedošlo k žádné z výše uvedených změn. Také nedošlo k pronájmům, výpůjčkám atd.

Popis dalších změn projektu (případně u příjemce) v období udržitelnosti - do tabulky uveďte následující informace:

- Došlo ke stavebním změnám u realizovaného projektu v období udržitelnosti? Pokud ano, tak je popište, vyčíslíte, uveďte, zda se týkají způsobilých výdajů projektu.
- Došlo ke změnám ve využití výstupů projektu? Pokud ano, změnu popište.
- Došlo k zavedení vybírání poplatků za poskytování služby, pokud ano, zdůvodněte. Zdůvodněte i v případě, pokud došlo k navýšení/snížení těchto poplatků vůči původnímu předpokladu uvedenému v žádosti o dotaci.
- V případě, že je v době udržitelnosti zapojen partner projektu (dle partnerské smlouvy dokládané v žádosti o dotaci), uveďte, jak je naplňována tato smlouva, případně zda došlo k nějakým změnám s tímto partnerem
- Došlo ke spojení nebo rozdělení společnosti (příjemce), příp. k jiné významné změně ve struktuře společnosti, došlo ke změně právní formy, snížení základního kapitálu, je společnost v likvidaci nebo v insolvenčním řízení, příp. je předmětem výkonu rozhodnutí?
- Došlo k zastavení nebo přerušení hlavní činnosti projektu? Zdůvodněte, popište.

Nedošlo k výše uvedeným změnám.



Indikátory projektu

Hlavní a doplňkové monitorovací indikátory dle Smlouvy/dodatku

Kód a název monitorovacího indikátoru dle Smlouvy/Dodatku	Měrná jednotka monitorovacího indikátoru dle Smlouvy/Dodatku	Výchozí stav hodnoty monitorovacího indikátoru dle Smlouvy/Dodatku	Plánované naplnění monitorovacího indikátoru dle Smlouvy/Dodatku	Stav naplnění indikátoru dle závěrečné monitorovací zprávy / předchozí zprávy o zajištění udržitelnosti	Stav naplnění indikátoru k datu podání této zprávy
Počet vzdělávacích zařízení vybavených novým či modernizovaným vybavením sloužícím k výuce (0018)	počet	0,00	2,00	2,00	2,00
Počet žáků využívající nové vybavení sloužící k výuce (0020)	počet	0,00	150,00	148,00	166,00

Popište způsob naplnění jednotlivých Indikátoru, případně vysvětlete případnou odchylku od plánované hodnoty:

Počet vzdělávacích zařízení vybavených novým či modernizovaným vybavením sloužícím k výuce (0018) indikátor byl naplněn skrze pořízení nového vybavení do dvou učeben, které slouží pro výuku přírodních věd (chemie, fyziky, přírodopisu, přírodovědy, EVVO, matematiky) a jazyků. Dané učebny slouží také k mimoškolním aktivitám a v odpoledních hodinách se zejména za tímto účelem využívají. Ve školním roce, kdy byla podána žádost o dotaci, bylo na škole 150 žáků. K 1.9.2016 nastoupilo do ZŠ Bartošovice 166 žáků (viz výkazy - škola, školská zařízení - tj. školní družina a školní klub/ kroužky).

Horizontální témata (environmentální kritéria a kritéria rovných příležitostí)

Uvedte, jak naplňujete kritéria rovných příležitostí a environmentální kritéria ve vazbě na Váš plán uvedený ve Smlouvě/Dodatku. U kvantifikovatelných environmentálních kritérií napište plán dle Smlouvy/Dodatku a skutečný stav k datu podání tohoto hlášení:

Environmentální kritéria

Název environmentálního kritéria dle Smlouvy/Dodatku	Měrná jednotka kritéria dle Smlouvy/Dodatku	Plánované naplnění kritéria dle Smlouvy/Dodatku	Stav naplnění kritéria dle závěrečné monitorovací zprávy / předchozí zprávy o zajištění udržitelnosti	Stav naplnění kritéria k datu podání této zprávy
Zahrnuje projekt environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu (19)	počet projektů	0,00 - 1,00	1,00	1,00

Popište způsob naplnění jednotlivého environmentálního kritéria, případně vysvětlete případnou odchylku od plánované hodnoty:

V rámci projektů, které realizujeme společně se Záchranou stanicí pro ohrožené ptactvo v Bartošovicích, probíhají vzdělávací aktivity v daných učebnách. Ve spolupráci s místními spolky, které se zaměřují na EVVO - ochránci přírody, myslivci, jsme uskutečnili program Lesní pedagogika. V rámci tohoto programu, který se skládal z praktické části a teoretické části, jsme využili jak laboratoř přírodních věd, tak učebnu cizích jazyků (žáci měli možnost si poslechnout zvukové projevy zvířat v přírodě CHKO Poodří) a v rámci shlédnutí dokumentárních filmů, měli možnost sledovat život zvířat v CHKO Poodří.

Kritéria rovných příležitostí

Název kritéria rovných příležitostí dle Smlouvy/Dodatku	Popis naplnění kritéria dle závěrečné monitorovací zprávy / předchozí zprávy o zajištění udržitelnosti	Popis naplnění kritéria k datu podání této zprávy
Projekt přispěje ke zvýšení prevence sociálně patologických jevů (15)	Splnil	Splnil

Popište způsob naplnění jednotlivých Rovných kritérií, případně důvod jejich nenaplnění:

Hlavním cílem projektu bylo zvýšit zájem žáků o dané předměty a zapojit je tak i do mimoškolních aktivit. Modernizovaná učebna přírodních věd je v současné době využívána k danému účelu. Žáci navštěvují přírodovědně zaměřené kroužky a zájem o tuto oblast můžeme sledovat například v tom, že již ze strany žáků dochází k impulzům o to, aby se dozvěděli více o oblasti chemie, biologie atd. Například na základě jejich podnětu došlo k realizaci exkurzí, zaměřených na chemii a biologii. Žáci začali realizovat řadu laboratorních pokusů (v rámci kroužků).

Příjmy projektu

Postupujte dle zařazení projektu v rámci závěrečné monitorovací zprávy (veřejná podpora, nad 1 mil. EUR, apod.)

Doložte informace o skutečném vývoji příjmů a výdajů použitých v posouzení příjmů projektu aktualizovaném v rámci závěrečné monitorovací zprávy (týká se příjmů dle článku 55 i jiných peněžních příjmů definovaných v MP pro PVP).

V případě zásadních změn doložte podrobnější popis, případně relevantní podklady.

nejedná se o projekt u něhož vznikají příjmy dle článku 55.





Přehled kontrol

Uveďte všechny kontroly, jejichž předmětem byl zrealizovaný projekt (od všech subjektů – např. MMR ČR, MF ČR, Evropská komise atd.), a to pouze za monitorovací období popisované v této zprávě o udržitelnosti.

K této zprávě o udržitelnosti nejsou žádné kontroly.



ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ PŘÍJEMCE DOTACE V OBDOBÍ UDRŽITELNOSTI

Příjemce čestně prohlašuje, že

- všechny informace v předložené ve Zprávě o zajištění udržitelnosti projektu a přílohách jsou pravdivé a úplné, je si vědom/a možných právních následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů
- projekt je v souladu se Smlouvou, příručkami a metodickými pokyny ŘO ROP
- projekt je v souladu s politikami EU v oblasti udržitelného rozvoje a rovných příležitostí

Příjemce dále čestně prohlašuje, že v období od podání Závěrečné monitorovací zprávy, nebo od předchozí Zprávy o zajištění udržitelnosti projektu k datu finalizace této monitorovací zprávy:

- a) majetek, který byl pořízen resp. zhodnocen z poskytnuté dotace, nebyl převeden na jiného majitele¹ nebo použit na jiné účely, nesouvisející přímo s předkládaným projektem, zároveň tento majetek nebyl zatížen zástavním právem,
- b) nedošlo u něj ke změně plátce / neplátce DPH,
- c) nemohl uplatnit odpočet DPH vzhledem ke způsobilým výdajům projektu²,
- d) nedošlo ke změnám v účetní evidenci, účetních dokladech a evidenci majetku pořízeného v rámci projektu³,
- e) nemohl uplatnit mimořádnou slevu na pojistném na sociálním zabezpečení (vztahující se ke způsobilým/proplaceným výdajům) dle zákona 589/1992 Sb., o pojistném na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, v platném znění, nebo tato sleva není pro výdaje projektu relevantní,
- f) nedošlo ke změně skutečností dokládanych specifickými přílohami v závěrečné monitorovací zprávě (specifické přílohy jsou uvedeny v Příručce pro příjemce- Příloha č. 1 Návod na vyplnění příloh ZMZ).

Čestně prohlašuji, že údaje uvedené v tomto prohlášení jsou správné a pravdivé.

Pokud u bodu a) až f) není políčko zaškrtnuto (tj. v projektu došlo ke změnám), uvede příjemce níže taxativní výčet a zdůvodnění změn.

¹ Pronájem je možný pouze se souhlasem poskytovatele dotace.

² pokud příjemce nezaškrtně bod c), pak k tomuto bodu uvede, zda bylo na základě zákona č. 235/2004 Sb., o DPH využito některé z možností zpětného odpočtu, zda nedošlo ke změně koeficientu (byl-li uplatňován), případně zda bylo podáno opravné daňové přiznání zahrnující výdaje uplatněné v rámci projektu – příjemce má přitom povinnost uplatnit možnost zpětného odpočtu, danou zákonem o DPH a vrátit příslušnou částku Řídícímu orgánu ROP Moravskoslezsko

³ pokud příjemce nezaškrtně bod d), pak k tomuto bodu příjemce uvede veškeré změny a opravy oddělené účetní evidence pro projekt (např. změny v inventurních sestavách, na kartách majetku; změny a úpravy účetních dokladů – jejich refundace, dobropisy, jiné způsoby snížení jejich hodnoty 1 apod. – viz výčet ve vzoru Zprávy o zajištění udržitelnosti projektu)



Přílohy zprávy o udržitelnosti - tabulka s výpisem

Přílohy dokládejte za období popisované v této monitorovací zprávě.

Upozornění: V rámci kontroly mohou být vyžadovány originály elektronicky doložených příloh.

Číslo přílohy	Název přílohy	Typ / Popis přílohy
1	Dokumenty prokazující změny indikátorů	nerelevantní
2	Doložení vedení oddělené účetní evidence pro projekt	elektronicky
	INVENTARNI SOUPIS_2016.ods	INVENTARNI SOUPIS_MAJETEK
	ODDĚLENÁ ÚČETNÍ EVIDENCE PROJEKTU.pdf	ÚČETNÍ DOKLADY
3	Formuláře příjmů projektu	nerelevantní
4	Ostatní	elektronicky
	V_ŠK_31_10_2016.pdf	POČET ŽÁKŮ_ŠKOLNÍ KLUB
	V_ZŠ_M3-10-2016.pdf	POČET ŽÁKŮ_ŠKOLA
	V_ŠD_31_10_2016.pdf	POČET ŽÁKŮ_ŠKOLNÍ DRUŽINA
5	Čestné prohlášení příjemce dotace	
6	Doklad o zvolení statutárního zástupce	elektronicky
	STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE_DOKLAD.pdf	DOKLAD_STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE
7	Výkres s provedenými stavebními změnami v období udržitelnosti	nerelevantní
8	Změna dispozic s majetkem, pozemkem, budovou	nerelevantní
9	Partnerská smlouva	nerelevantní
10	Podložení naplnění kvantifikovatelného environmentálního kritéria	elektronicky
	KROUŽKY_ŠK_ZŠ BARTOŠOVICE_2016-17.pdf	ŠKOLNÍ KLUB_KROUŽKY_LABORATOŘ
	EVVO- LABORATOŘ-2016.docx	PŘÍR.LABORATOŘ_ZŠ BARTOŠOVICE
11	Dokumenty, které vyplynuly z kontroly interim – viz protokol z kontroly	nerelevantní